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 Странка слободе и правде (ССП) представила је данас програм "Србија после
Вучића", са конкретним корацима за период државе у први сто дана, после којих
"кључни механизми манипулације морају бити размонтирани, тако да центри старог
система више не могу да коче промене".

  

Такође је направљен и интерактивни саји србијапослевуцица.ссп.рс где ће грађани моћи
да дају сугестије и провере да ли су обећања испуњена.

  

Председник ССП Драган Ђилас је указао да "ово није обична промена власти јер није
ово била демокртска власт па долази друга демократска власт, већ је озбиљна промена
власти која захтева промену система јер је ова диктаторска, аутократска (власт), срасла
з мафијом, корупција је на сваком кораку, приведа у огромним проблемима".

  
  

Ово није обична промена власти јер није ово била демокртска власт па долази друга
демократска власт, већ је озбиљна промена власти која захтева промену система јер је
ова диктаторска, аутократска (власт), срасла з мафијом, корупција је на сваком кораку,
приведа у огромним проблемима
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"Зато мора да се тачно зна шта се ради у првих сто дана и како се из ове кризе
излази, какве мере предузимамо. Зато смо направили календар власти - прва 24
сата нове власти, седам дана пресек стања, 30 дана почетак нове државе и 100 дана
закључавање промена", објаснио је Ђилас.

  

Констатовао је да после 100 дана мора бити јасно да промена није само смена људи, већ
почетак новог правила: јавни новац, државне институције и избори више не смеју бити
под контролом партије, притисака и уцена.

  

Посланик Пеђа Митровић навео је да представљање програма, у којем је приказано по
данима како ће се Србија мењати, има за циљ да се отклони страх грађана да ће
промена бити хаотична после избора и пада са власти Вучића - док се садашњи систем
не размонитира.

  

"Ово је план како изгледа размонтиравање напредњачког режима", рекао је Митровић
показујући на сајту приказаном на панелу, по данима шта план предвиђа.

  

Како је у плану наведено, у прва 24 сата грађанима и међународним партерима мора да
се пошаље јасна порука да земља мења правац, тако да су прве одлуке усмерене на
развлашћивање центара преко којих је држава годинама заробљавана: безбедносни
сектор, БИА и МУП, јавна предузећа, велики државни уговори и токови јавног новца.

  

Наглашено је да први дан није симболика већ почетак прекида са системом који је
уцењивао, притискао и пљачкао своје грађане - од тог дана држава мора поново да буде
јавна, одговорна и под контролом закона.

  

Првих седам дана служе да одлуке о дисконтинуитету из првог дана прерасту у прве
темеље промене система, током којих ће нова влада представити први службени пресек
затеченог стања, тако да грађани виде у каквом је стању режим оставио државу: колико
је новца потрошено, које су обавезе преузете, где су највећи ризици и шта одмах улази у
ревизију.
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У овој фази почиње ванредни надзор над највећим инфраструктурним пројектима.
Провераваће се дозволе, уговори, анекси, квалитет радова, технички надзор,
безбедност објеката, извршена плаћања и рокови, поготово после случаја
"Надстрешница" - као упозорење па се провере и други пројекти.

  

Првих 30 дана служе да се хитне одлуке из прве недеље претворе у конкретне планове,
законске предлоге и прве видљиве користи за грађане. Влада ће, наведено је, упутити
Народној скупштини прве реформске законе који закључавају промену система: изборни
и медијски пакет, ограничење в.д. статуса, правила за јавно-приватна партнерства, нову
БИА, јавни сервис и специјалног тужиоца.

  

Такође, држава ће одмах почети да решава свакодневне проблеме грађана: листе
чекања у здравству, скривене трошкове школовања, недостатак места у вртићима и
намете који оптерећују грађане и привреду.

  

У року од 100 дана нова власт ће прећи са кризне контроле на прве велике реформе
које трајно ослобађају институције од политичких злоупотреба, притисака и уцена.

  

Прецизирано је да се у овој фази усвајају кључни закони и успостављају нови системи:
специјално тужилаштво за високу корупцију, Фонд за повраћај опљачканог новца,
професионални РИК, нови РЕМ, јавни конкурси за професионални менаџмент у јавним
предузећима и нови систем субвенција за домаће и стране компаније, усмерен на
иновације, продуктивност и нове технологије.

  

  

Укинуће се посебни закони (леx специалис) који су служили као извор корупције и
заобилажења редовних процедура.

  

Привреда ће добити прву подршку кроз "сечу" парафискалних намета и уклањање
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сувишних прописа који гуше пословање.

  

Истовремено, повећањем плата у просвети и здравству држава ће почети да зауставља
одлазак у иностранство наставника, лекара, медицинских сестара и других кључних
кадрова. "Тиме ће се чувати људски капитал без којег нема ни нормалне државе, ни
бољег живота грађана", наведено је у програму "Србија после Вучића".

  

(Бета)
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